



2022年7月25日

各 位

会 社 名 株式会社 プ レ ナ ス  
代表者名 代表取締役社長 塩 井 辰 男  
(コード番号：9945 東証プライム)  
問合せ先 I R室長 藤 波 俊 行  
( TEL： 03-6892-0304)

(訂正) 「ストックオプション (新株予約権) の内容確定に関するお知らせ」  
の一部訂正について

当社は、2022年7月14日に発表した表記の開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「ストックオプション (新株予約権) の内容確定に関するお知らせ」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正前】

1. 新株予約権の総数 127 個  
(新株予約権 1 個当たりの目的である株式の数は 100 株である。)

【訂正後】

1. 新株予約権の総数 131 個  
(新株予約権 1 個当たりの目的である株式の数は 100 株である。)

以 上